

**PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 18.01.2024**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 7 din 11.01.2024 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că toți cei 13 consilieri locali în funcție sunt prezenți. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost inserate 4 proiecte de hotărâre și un raport:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei contractuale conform Actului Adițional nr. 7 a contractului de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/2957/ 06.05.2015 încheiat cu S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A.*

2. *Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului Serviciului Apă-Canal Oituz din anul precedent (2023)*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale – artistico-religioase ce se vor desfășura în cursul anului 2024*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea listei partizilor cu masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate privată a Comunei Oituz, ce se exploatează în anul 2024*

5. *Raport de activitate al asistenților personali pe semestrul II al anului 2023*

6. *Diverse*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii), proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Odată cu materialele v-au fost transmise și procesele-verbale ale ședințelor din data de 14.12.2023, respectiv 21.12.2023. Sunt discuții, completări la acestea? Se supun la vot pe rând (vot deschis, prin ridicarea mâinii). **Cu 12 voturi "pentru"** și o abținere (dl Vacaru Iulian), **se aprobă** procesul-verbal al ședinței din 14.12.2023. **Cu 10 voturi "pentru"** și 3 abțineri (dna Blaj D., dnii Ungureanu V. și Ghitiu A.), **se aprobă** procesul-verbal al ședinței din 21.12.2023.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul domnului consilier local, **Vacaru Ovidiu**, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Vacaru Ovidiu:

**Trecem la PUNCTUL unu al ordinii de zi -Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei contractuale conform Actului Adițional nr. 7 a contractului de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/2957/ 06.05.2015 încheiat cu S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A.-** Avizul comisiilor de specialitate sunt favorabile.

**DI Vacaru:** Expiră contactul cu Romprestul, iar până va fi desemnat următorul prestator mergem în continuare cu ROMPREST pentru doi ani.

**Dna secretar :** Încă nu s-a finalizat procedura de licitație, iar dacă se finalizează în decursul a acestor doi ani, renunță automat Romprestul, conform actului adițional.

**DI Ungureanu:** Cu același preț?

**DI Vacaru:** Exact! Cu același preț.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei contractuale conform Actului Adițional nr. 7 a contractului de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău nr. 180/2957/06.05.2015 încheiat cu S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului Serviciului Apă-Canal Oituz din anul precedent (2023).** Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Vacaru:** Este vorba de banii pe care nu i-au cheltuit pe anul trecut.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului Serviciului Apă-Canal Oituz din anul precedent. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale – artistico- religioase ce se vor desfășura în cursul anului 2024.** Avizele comisiilor sunt favorabile.

**DI Gabor:** Cam mari sumele. Spre exemplu pentru Sântilia 35.000 de lei, iar pentru Memoria Oituzului 150.000 de lei.

**DI Vacaru :** Sumele sunt alocate datorită numărului tot mai mare de participanți iar noi vrem să facem sărbătorile acestea tot mai mari și zilele Oituzului și Sântilia și Festivalul plăcintelor Adică, dacă vrem artiști mai cunoscuți și costurile sunt mai mari, iar dacă rămânem cu cei din zonă rămânem plafonați la 102 persoane și muncim degeaba zic eu.

**DI Vacaru B:** Erau alocați 15.000-20.000 de lei, acum s-au alocat mai mulți, deoarece ca să crești notorietatea trebuie să aduci și artiști mai consacrați.

**DI Vacaru :** Propun un amendament , respectiv că data poate suferi modificări în funcție de situațiile neprevăzute ce pot interveni . Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) amendamentul formulat de dl viceprimar. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"** și o abținere (dl.Gabor) .Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale – artistico- religioase ce se vor desfășura în cursul anului 2024, cu amendamentul aprobat . **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"** și o abținere (dl.Gabor) .

Xxx

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea listei partizilor cu masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate privată a Comunei Oituz, ce se exploatează în anul 2024.** Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Vacaru:** Aici am de făcut amendament: la partida 15067 se adaugă 20 lei în plus/mc, la 15068 se adaugă 30 de lei, la 15069 se adaugă 8 lei, iar la partida 15072 se adaugă 15 lei. La partida 15072 se coboară prin Slănic și trebuie să plătească taxă de peiaj.

Nemaifiind discuții, se supune la vot ( vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Oituz, județul Bacău pentru anul școlar 2024 – 2025. **Se aprobă cu 10 voturi ”pentru”.**

**DI Președinte de ședință-** Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Văcaru Ovidiu**



**Întocmit,**  
**Secretarul general al comunei**  
**Lefter Larisa-Adela**